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Teltházas hosszú hétvégével indult a május 
Forrás: www.igyutazunk.hu 

Közel 200 ezer vendég 362 ezer éjszakát töltött el a hazai szálláshelyeken a hosszú hétvégén. Így ezek a 
napok 7 milliárd forintos bevétellel zárultak. A pápalátogatásnak köszönhetően kiemelkedő volt a 
forgalom Budapesten, ahova Lengyelországból érkezett a legtöbb külföldi vendég. A Nemzeti Turisztikai 
Adatszolgáltató Központ adatai szerint sokan indulnak útnak a pünkösdi hétvégén is. 

Országosan a legtöbb vendégéjszakát a főváros után a Balatonnál töltötték el, ahol 30 ezer vendég (57 
ezer vendégéjszaka) zárta a hónapot pihenéssel. A Balatont a Mátra-Bükk (32 ezer vendégéjszaka) és 
Budapest környéke (22 ezer vendégéjszaka) követte.  

A vidéki adatokat vizsgálva az látszik, hogy a magyar utazók többsége Sopron, Zalakaros, Eger, 
Gyula és Hajdúszoboszló felé vette az irányt.  

Míg a külföldiek Budapest mellett a fürdővárosokat keresték fel, így kiemelt forgalmat bonyolított 
Hajdúszoboszló, Hévíz, Bük, Gyula és Eger. 

A szálláshelytípusokat tekintve a szállodák mellett a magán- és egyéb szálláshelyeket választották a 
legtöbben. A háromnapos első májusi hétvégén a turisták 7 milliárd forintot hagytak a szálláshelyeken, 
ebből 260 milliót SZÉP Kártyával fizettek. 

Az NTAK adatokból az látszik, hogy ígéretes lesz a május is. Míg egész áprilisban 2,8 millió vendégéjszaka 
valósult meg, erre a hónapra már most 2,1 millió éjszakára érkezett foglalás. Kiemelkedő az 
érdeklődés a pünkösdi hosszú hétvége iránt is, erre az időszakra már most csaknem dupla annyi 
éjszakát foglaltak le a vendégek (230 ezer), mint tavaly ilyenkor. 

 
 
Eger, 2023. május hó. 
 

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága  
 

E-mail cím: ado@ph.eger.hu  Honlap cím: www.eger.hu   
Telefonszám: +36 (36) 523-700 

Ügyfélfogadás helye: Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal, Eger, Dobó István tér 2. 
Hétfő: 9.00-16.00, Kedd: 9.00-16.00, Szerda: 9.00-17.00, Csütörtök: 9.00-16.00 

Hivatali kapu használata során a Hivatal rövidített neve: EGERADO 
Teljes neve: Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága KRID azonosítója: 644093165 
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